

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от

3 ИЮН 1955.

г. Алма-Ата

Газета № . . . .

## *Артисты на целине*

КОКЧЕТАВ. (Наш корр.). В Кокчетавскую область на гастроли из Алма-Аты прибыла бригада артистов Театра для детей и юношества Казахстана.

Во время своего полуторамесячного пребывания в области бригада побывает в отдаленных районах — Кзылтуском и Чкаловском. Намечены выступления на полевых станах бригад, животноводческих фермах и в совхозах, созданных на целине.

Труженики села увидят комедию А. Арбузова «Шестеро влюбленных», посвященную людям сельского хозяйства, прослушают концерты. Артисты окажут творческую помощь коллективам художественной самодеятельности.